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ODGOVORI NA ZALBE

Sifra Zadatak Odgovor Zalbene komisije

BO3 4 Zalba se odbija. Sema bodovanje ne predvida bodovanje onog $to je u radu
navedeno.

BO5 (u Zalbi 4 Zalba se odbija. U slu¢aju kada a; + -+ + a; nije djeljivo s 3 nakon zamjene
navedena (Wq,wq, ...,wig)sa(wy; + 1L, wy, + 1, ...,wq + 1) modulo 10 izraz a;wyq +
Sifra B14 iz AWy + -+ aoWyg postaje a,(wy + 1) +a(wy + 1) + -+ a;o(wyp + 1)
prvog kruga) modulo 10, tj. povevéava se za a; + a, + - + a;o modulo 10. Zato zaklju¢ak
da se ovakvim zamjenama dobija potpun sistem ostataka modulo 9 nije tacan.
BO5 (u Zalbi 1 Zalba se odbija. Uéenik u rjeSenju nekoliko puta dijeli sa f(x) bez napomene
navedena da je to razli¢ito od 0. Naime, uéeniku fali implikacija da iz f(x) = 0 za neko
Sifra B14 iz x > 0, slijedi f(x) = 0 za sve pozitivne realne x. Medutim, to se lako dobija iz
prvog kruga) relacije |x| - f(xy?) = |y| - f(x%y) koju je u€enik dobio, te su zbog toga
oduzeta samo 2 boda.

BO1 1 Zalba se odbija. Za zaklju¢ak da vrijedi f (1) = 0 ili f(1) = 2 nisu predvideni
bodovi. Bodovi se dobijaju tek kada se rijesi neki od tih slucajeva ili se ostvari
znacajan progres u njima.

BO3 1 Zalba se odbija. Za zaklju¢ak da vrijedi f (1) = 0ili f(1) = 2 nisu predvideni
bodovi. U slu€aju f(1) = 0, iz jednakosti f(y?) = f(—y?) apsolutno ne slijedi
da je funkcija konstantna ili da vrijedi f (x) = k - |x| + c. U slu€aju f(1) = 2 je
ostvaren odredeni progres zbog cega je ucenik i dobio 1 bod.

S05 1 Zalba se usvaja. Broj bodova se uvecava za 1.
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